



Председатель Следственного комитета провел оперативное совещание в станице Кушевской

Председатель Следственного комитета в станице Кушевской провел совещание со следственно-оперативной группой, которая расследует уголовное дело об убийстве 12 человек. Александр Бастрыкин поблагодарил следователей ГСУ Следственного комитета по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам, следственного управления по Краснодарскому краю, а также оперативных сотрудников ГУВД по Краснодарскому краю за профессионально проделанную работу, результатом которой стало задержание и арест четверых подозреваемых в жестоком и циничном убийстве. Вместе с тем Председатель отметил, что это лишь начало: «не ослабляя набранного темпа, необходимо провести огромный объем следственных действий и оперативных мероприятий, чтобы установить всех фигурантов жестокого преступления и полную его картину». На совещании намечен ряд конкретных мероприятий, направленных на эффективный розыск оставшихся на свободе соучастников, в том числе и заказчиков убийства. Кроме того, от имени Председателя Следственного комитета хотел бы выразить благодарность всем гражданам, которые пошли на сотрудничество со следствием, помогая нам своей информацией. Если вы по тем или иным причинам не доверяете местным правоохранительным органам, обращайтесь напрямую в Следственный комитет, сотрудники которого сейчас работают в станице Кушевской. При этом мы гарантируем полную конфиденциальность ваших сведений и защиту всех жителей станицы, готовых проявить свою гражданскую позицию. Ваше содействие поможет Следственному комитету не только в расследовании этого конкретного зверского преступления, но и в изобличении и привлечении к уголовной ответственности всех членов банды, а также должностных лиц местных властных структур, которые не принимали должных мер к пресечению противоправных действий в районе.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/563200>